# 祝苑路50多树坑只剩6棵树

商家、摊贩破坏行道树,园林部门回应不具备补植条件

本报记者 尹明亮 实习生 吴起 李南

春意渐浓,草木吐绿,但对住在上海花园小区的居民来说,出了南门却难见一丝绿色,在小区南门外的祝苑路上,原本一路的合欢树如今却所剩无几,合欢树在长了四五年之后,如今,400多米长的马路上只剩下了孤零零的6棵。



整个祝苑路西段,路边只剩了孤零零的一棵行道树。

本报记者 尹明亮 摄

### 400多米马路只剩6棵行道树

"现在的空气污染这么严重,可 马路上的绿化树却越来越少。"18日, 家住上海花园的甄先生向本报反映, 小区南门的祝苑路上,树坑虽然不 少,可里面根本没树,马路上很难见

18日下午,记者来到祝苑路西口,从路口往东望去,只在距离路口

几十米远的路北侧有一棵孤零零的 合欢树。

"前两年树刚栽上的时候,路上 挺漂亮,也算是绿树成荫,尤其到了 夏天合欢树开花的时候,路上还有一 股淡淡的香味。"在上海花园南门,一 位居民告诉记者,自从树栽上后,每 年都会少几棵,慢慢马路两边就只剩 下树坑了。"一直没有补栽过,最后就剩这么几棵了,再不管管,这几棵也不知道还能存留多长时间。"

记者从西边的东晨大街路口一 直走到东头的农干院路,一路光秃 秃的,在快到农干院路口的路段, 才见到了5棵直径十多厘米粗的行 道树。

## 部分树坑都已被填平硬化

祝苑路两侧,修路时预留的树坑每隔几米便有一个,总共400多米的祝苑路上,记者数了数,树坑全部在路北侧,总共有50多个,但大都已被踩得结结实实。

祝苑路西段的几个树坑残留着 几根十多厘米长的树桩,断面比较整 齐,看样子应该是被伐掉的。附近一位居民告诉记者,树栽上后,有些还没长大就被砍掉了,"路两边的店铺嫌碍事给砍了,前两年路边没摆摊的,后来摆摊的越来越多,对树木的破坏也随之增多。"

记者注意到,祝苑路上不少地方

不仅行道树没了,有些树坑也被砖头或水泥给填平了,记者一路数下来,被填平硬化的树坑有十多个。"树没了,又没人补种,只留个树坑在门口,进出都不方便,所以才给封了起来。"路东段一家商店老板告诉记者

#### 园林部门表示不具备补植条件

18日下午,记者联系到历城区园林局,对于祝苑路行道树被毁的情况,一位相关负责人告诉记者,祝苑路栽植的合欢树已有四五年的时间了,"但这个路段行道树毁坏严重,我们

也没有什么办法,合欢树本来成活要求就比法桐等树种高,而且还存在摊贩,店家毁树等行为,让人防不胜防。"

针对有居民希望补植行道树的 建议,这位负责人告诉记者,祝苑路 目前摊贩太多,即使补植行道树,成活率也难以保证,"目前路边不具备栽植行道树的条件,根据祝苑路的情况,目前正考虑对路边的树坑进行铺

# 马鞍山路由西向东单行

周边逆时针"微循环",前两周试运行不处罚

本报3月18日讯(记者 董钊 实习生 张希月)

3月18日,市中区马鞍山 路周边交通"微循环"正年, 18日起,马鞍山路片区区域 交通循环开始为期两周武 运行。试运行结束后正式 投入运行。

交通改造后,因马鞍山路调整为由西向东的单行线,32路、34路、42路、K54路,75路公交车由东向西方向调整至经十一路运行,新

世界商城(路北)站点移至省体育馆南门东15米处。

为了保障非机动等的 有行权, 或车车和对车 有的通用非税。同时路现了280个带有数。同时等现了280个带有数量的等编 到了280个带有数据《产生的的事的。 数边停车管理里村上的。 是理。收费标准免的。 是理。收费标准免的。 是理。也是不是15分钟的的停车, 是不是15分钟的的停车, 是不是15分钟的的停车, 是一个车位都是顺侧的停车, 都停放南中地西侧的停车, 都位当车头朝东。

# 六个检测站可全天审车

交警集中查处未年审车辆,审车要赶紧了

本报3月18日讯(记者 董钊 实习生 赵琳琳) 为了保证机动车安全行

驶,对自己负责,同时也对,对自己负责,同时也大,时也对,并他群众负责,18日上午, 济南交警在经十路历山岛 路口集中查处未年审的此 等,并联合车管部门讲解此 类车辆的危害。

18日一天,市中交警大行四天,市中交警大行起手。 队共查获17起重点违法行为,包括一个套牌,一个套牌,一个本等的。根据一个车车来年的。根据《机动车登记规定》、上路行驶的机动车未按规定定期 进行安全技术检验的,记3分,罚200元,可并处暂扣车辆。交警部门介绍,私家车新车六年以内每两年检测一次,7—15年一年一审,检测日期是车辆初次登记日期的对应月份,可提前3个月进行年检。

车管部门建议车主及 时对机动车进行年审,目前 济南有13个检测站21条检 测线,其中有六个站可以从 周一至周日为车主提供检 验服务,这六个检测站分 别是:历下华兴、市中政 务、槐荫华润、天桥黄岸 港、历城正元和历城馨禾 缘,其中市中政务检测线 可以延长到晚上八点。检 测时,需要提供车主的行 驶证、交强险和身份证明 并且提前把交通违法处理 完毕。"考虑到月底扎堆的 情况,车主可以提前去检 测。"济南市车管所有关负 责人表示。









药店及便利店均有销售。建议零售价: 6.8元/瓶 温馨揭示:请理性享用美酒本品不能代替药物。不适宜人群: 婴幼儿及孕妇 全国总代理: 林之尚沃(天津)国际贸易有限公司 全国招商热线: 400-065-8065 诚招零售渠道(烟酒店、便利店、酒店、KTV)分销商 关注产品: www.lnlike.com



保护乙醇引 起的肝损伤

保护你的肝/第二天轻松上班/



抗疲劳

富含多种维生素, 缓解疲劳/